

林更新深夜驾车 载周冬雨买鸭脖

因“谋女郎”身份而声名大噪的周冬雨目前正在北京电影学院读书,与成名角色“静秋”不同的是,90后的周冬雨性格活泼,说话直率,上大学后接受采访就表示自己“不排斥大学恋情”。据媒体报道周冬雨上高中时就谈过恋爱,男友是富二代,后因母亲极力反对和男友退学而化作“云烟”,但当事人一直未正面回应。周冬雨最新“恋情”,疑似合作拍电影《同桌的你》的林更新。

日前,有媒体记者在北京东二环某餐厅门口发现了

周冬雨的座驾:一辆白色的卡宴。晚上九点多,周冬雨在助理的陪同下来到了东四环附近的一家咖啡厅。晚上10点左右,座驾停在了小路北侧的路边,但周冬雨并没有下车,一位身着T恤、短裤的帅小伙拉开车门,坐上了驾驶座。经过仔细辨认,这位小伙正是此前因拍戏和周冬雨传出恋情绯闻的当红小生林更新。随后,记者拍到林更新给周冬雨买鸭脖等食品。至凌晨三点,周冬雨的座驾仍旧没有返回其位于北三环的家。

据悉,周冬雨、林更新主演的青春爱情片《同桌的你》近日杀青。两人虽是首次合作,但是演戏的时候默契十足。其间两人分别在微博亲密互动,除了互发彼此的挖鼻照,提前曝光的“青涩校服剧照”和“跨海大桥骑行剧照”,赢得了网友的交口称赞,再加上两人一直备受追捧的“最萌身高差”,网友对这对最“萌”情侣都表示期待。(综合)

徐若瑄随时闪嫁

据台湾媒体报道,徐若瑄(Vivian)近日在新加坡出席新片《听见下雨的声音》造势活动,日前自曝新恋情的她很保护男友,被问恋情有如“挤牙膏”,一次讲一点,她在海外放得比较开,在扣上心锁的卡片上写“V爱L, L爱V”,被现场记者追问后,她终于坦言“L”是男友的“李”姓缩写,是个跟她“心灵相通”的人,两人在今年6月初交往,言谈中也直认对方是“另一半”、“超帅”,充满浓情蜜意,看来闪婚不无可能。

当天,被追问新男友姓刘吗? Vivian把“安全感、顾家、外型顺眼”等择偶条件再讲

一次后,问她何时公开恋情,她索性纠正道:“他真的不姓刘,他姓李。我怕你们误会,把我另一半写成别人。”问男友年纪比较大吗? Vivian表示:“跟我差不多,大家在生活上的经历各方面都还蛮接近的,所以我觉得就是可以彼此心灵相通。”听说李先生是唱片界的人? 徐若瑄先笑骂记者“乱猜”;那是经商的吗? 她略显结巴:“嗯,我们也会很自然地生活,不会躲躲藏藏,慢慢大家就会知道。”

最近新片在密集宣传,问李先生有电话打气吗? 她坦白:“当然会啊,家人啊、好朋友啊、另一半啊会鼓励。”记者又追问李先生的外型。她表示:“就是干净、舒服(的类型)。”所以跟他在一起很舒服? 她害羞地说:“你也知道情人眼中出西施,我当然觉得他超帅啊,哈哈!” (21cn)



报告 有“情”况

陈晓东 小12岁女友曝光

据台湾媒体报道,陈晓东早前在古装剧《兰陵王》中饰演痴情皇帝“宇文邕”,人气很旺,近日到台湾出席活动,带20年没到台湾的爸爸同行,吸引近200人接机。问东爸知道儿子交上台湾护士女友吗? 东爸笑说:“看过照片印象不错,今天第一次约见。”又表示不逼婚:“相信他的眼光,他开心就好。”

据悉,38岁的陈晓东半年前到台湾拍《爱情急整室》,结识约小12岁的整形诊所护士,清秀女友貌似韩团“少女时



代”的允儿。他常飞台湾维系远距离恋情,还掷1.2亿新台币在内湖买预售屋“扎根”,6月看房时女友也陪同。(搜狐)



田朴珺与王石 洛杉矶“压马路”

北京时间10月7日晚,田朴珺现身《中国好声音》第二季总决赛现场,给“男闺蜜”、“好声音”总导演金磊捧场。在此之前,其实田朴珺刚在美国会完情郎王石,9月29日两人还被网友直击在华人云集的第五大道“压马路”。网友称赞年届六十的王石身材保持很好,与小女友在

一起很般配。9月29日,美国网友“JoanneP”爆料说,“今天在纽约街头居然见到王石了!他身着低调的米黄色夹克,与女朋友挽着手悠然前行,途中有说有笑。透过大大的墨镜,仍可见其精神矍铄。同行的女伴们第一反应无关地产、无关财富,而是:‘他的身材

怎么可以保持得那么好?’”网友“unicorn_YLLi”则透露:“今儿在第五大道碰到王石和他小女友,看来老头子真没什么怕的,居然跑到中国人云集的第五大道‘压马路’。不过王石身材保持的真好,穿个短马甲,戴上墨镜,和旁边的小女友走在一起挺配的。” (凤凰)

传章母力挺子怡汪峰恋情

“章子怡和汪峰是不是真在一起了?”最近,不少人会在茶余饭后聊起这个话题。前日有消息称,尽管很多人不看好两人的感情,但据知情人士透露,章子怡这次对汪峰还挺认真的,她与几位以前有来往的富豪男友已不再联系,且两人的恋情也得到了家里人的认可,包括之前曾“棒打鸳鸯”的章母也力挺两人交往。

虽然绯闻被传得沸沸扬扬,但章子怡依然处之泰然,保持沉默,并继续自己的正常工作。前日,她作为“救助儿童会”全球大使来到北京市郊县,探望当地的贫困儿童。

刚刚结束“好声音”导师工作的汪峰已迅

速“消失”在公众面前,但这并不能令那些关于他的话题就此停歇。对于汪峰和章子怡的关系,M先生含糊地表示“可能在一起”,但至于汪峰的离婚他则明确地表示跟章子怡并无关系:“汪峰若爱一个姑娘爱得都让旁人受不了,但两人(注:汪峰与前妻康作如)在一起6年了,又都是有个性的人,我只能说汪峰爱赌是导致他离婚的原因之一,跟章子怡无关。”

这次离婚事件闹得沸沸扬扬,P先生透露汪峰颇为恼火,因为他一向非常重视自己的形象,对他来说他不喜欢炒作,也不想出任何负面新闻。(新娱)

安以轩 秀钻戒要嫁了?

据台湾媒体消息,33岁的女演员安以轩,出道多年鲜少绯闻,较广为人知的是当年和郭品超合拍《斗鱼》传出恋情,还曾被曝介入大S与汪小菲之间,后来都无疾而终。早前与同门李承铉分手后,昨天中午她在微博秀出大钻戒,还意有所指大喊幸福。

她在微博秀出侧躺在玫瑰花中的美照,照片中最引人注意的是她手上的大钻戒,她写道:“只要你敢把往后的幸福都搁我身上赌,我就敢豁了命陪你到最后,不让你输。”她高调地宣示,似乎暗示心有所属。粉丝见状大喊惊讶,纷纷揣测“是不是有人向你表白了呢”、“什么情况?这是要嫁了吗”、“是不是在练习台词啊”。(中新)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要
1.9金标特油
500辣子鸡油
金标特级酱油